

Odstávka systémů občanských průkazů a cestovních dokladů od 15.12.2015 do 31.12.2015

- **pro podání žádosti o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji nebo občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem a pro jeho následné vydání**
- **pro podání žádosti o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji a pro jeho následné vydání**

Dne 02.10.2015 schválila Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky vládní návrh novely zákona, kterým se mění zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony. Zmíněná novela krom jiného obsahuje přechodná ustanovení, která s ohledem na zavádění nových systémů 3AIS nařizuje odstávku systémů. Přesto, že legislativní proces není dosud ukončen, předmětnou novelu bude ještě projednávat Senát Parlamentu České republiky a zákon bude signovat prezident republiky, dovoluujeme si Vás vzhledem k závažnosti situace, která vlivem aplikace níže uvedených ustanovení nastane, o projednávané novele informovat již nyní.

Návrh přechodného ustanovení novely zákona o občanských průkazech:

V době od 15. prosince 2015 do 31. prosince 2015 nelze podat žádost o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji nebo občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem ani je předat.

V této době může občan požádat o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc, za jehož vydání nebude vybírán správní poplatek. V tomto případě nemá občan povinnost požádat současně o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji nebo občanského průkazu se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem.

Návrh přechodného ustanovení novely zákona o cestovních dokladech:

V době od 15. prosince 2015 do 31. prosince 2015 nelze u obecního úřadu obce s rozšířenou působností podat žádost o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji ani jej převzít.

V době od 10. prosince 2015 do 31. prosince 2015 nelze u zastupitelského úřadu podat žádost o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji ani jej převzít.

Řízení o vydání cestovního pasu bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s biometrickými údaji musí být ukončena nejpozději dne 31. prosince 2015.